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Шановні колеги!
Звертаємо Вашу увагу, що для комунікації реформи “Нова українська школа” ми створили спеціалізований сайт nus.org.ua.
На ньому збираються всі актуальні новини НУШ, матеріали, нормативні документи, а також відповіді фахівців на ваші актуальні питання щодо реформи НУШ, анонси подій та можливостей підвищення кваліфікації вчителів.
На цьому сайті ви можете обговорити Проект нового Державного Стандарту початкової загальної освіти, а також поділитися досвідом та своїми думками з колегами у розділі "Погляд". 
Сайт має на меті розповідати історії агентів змін, перебіг пілотування НУШ, а також — міжнародний досвід проведення реформи середньої школи.
Щоб якомога більше людей могли дізнатися про Нову українську школу, просимо сприяти поширенню інформації про сайт nus.org.ua. Просимо вас розмістити банери з посиланням на nus.org.ua на місцевих освітніх ресурсах (сайти управлінь освіти, шкільні сайти тощо).
Типові варіанти банерів будуть розміщені на сайті nus.org.ua. Або ж звернутись по них до редакторів сайту через електронну пошту novashkola2018@gmail.com.
У додатку цього листа є анкета “Агенти змін”. Просимо її поширити в середовищі вчителів, батьків та управлінців, дотичних до реформи “Нова українська школа”. Заповнені анкети надсилайте на novashkola2018@gmail.com до 15 вересня 2017 року.
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З повагою,
комунікаційна команда “Нової української школи”
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