Додаток 3

           Реєстрація на дистанційний курс
«Онлайн-курс для вчителів початкової школи»
 (https://ed-era.com/nus)

Якщо Ви ще не зареєструвалися на курсі, це можна зробити за посиланням: https://ed-era.com/nus. Реєстрація доступна цілодобово. Для реєстрації на курс необхідно бути зареєстрованим на сайті EdEra. Якщо Ви не зареєстровані на сайті EdEra, необхідно заповнити реєстраційну форму й створити обліковий запис. УВАГА! Для реєстрації на сайті EdEra необхідно мати особисту електронну пошту. Якщо у Вас її ще немає, обов’язково створіть перед реєстрацією.

[bookmark: _GoBack]Якщо у Вас виникають труднощі із реєстрацією чи немає доступу до Інтернету,  то в першу чергу радимо Вам звернутися по допомогу до колег, які вже зареєструвалися, чи до вчителя інформатики або ж до учнів старших класів.

Покрокова інструкція

1. УВАЖНО ознайомтеся з усією опублікованою інформацією на сторінці курсу https://ed-era.com/nus. Після цього натисніть на кнопку «Записатися на курс» АБО на кнопку «Реєстрація».

2. З’явиться можливість створити обліковий запис або увійти в свій обліковий запис, якщо Ви вже зареєстровані на сайті.

І варіант. Не маю облікового запису, потрібно зареєструватися

СТВОРЕННЯ ОБЛІКОВОГО ЗАПИСУ
Якщо Ви НЕ зареєстровані на сайті EdEra, необхідно заповнити реєстраційну форму. УВАЖНО заповнюйте поля в реєстраційній формі!

1) ЕЛЕКТРОННА ПОШТА (поле обов’язкове для заповнення)
· Уведіть свою особисту електронну пошту. 
· Адреса електронної пошти має бути написана англійською мовою, без пробілів. Наприклад, ivanov@gmail.com. 
· НЕ реєструйтеся на сайті, використовуючи електронні скриньки з російськими доменами (закінчуються на .ru). Ці сервіси заборонені в Україні!
· Вчитель має бути зареєстрований на сайті через персональну електронну пошту, а НЕ через пошту школи. 
· Перевірте правильність усіх символів! Наприклад, якщо у Вас пошта Gmail, ivanov@qmail.com — неправильно, правильно – ivanov@gmail.com (поширена помилка: після символу «@» прописується літера «q», а має бути «g»).
2) ПОВНЕ ІМ’Я (поле обов’язкове для заповнення)
· Уведіть українською мовою Ваше ім’я та прізвище. Наприклад, Марина Кравченко.
· Перевірте, чи правильно Ви ввели всі символи! Ці дані будуть зазначені на електронному сертифікаті.
3) ІМ’Я ДЛЯ ФОРУМІВ (поле обов’язкове для заповнення)
· Уведіть ім’я для форуму: англійською мовою, без пробілів, через нижнє підкреслення « _» . Це може бути Ваше ім’я та прізвище. Наприклад, marina_kravchenko
· Якщо ім’я для форумів, яке Ви обрали, вже зайняте, додайте до нього цифри або літери. Наприклад, marina_kravchenko123.
4) ПАРОЛЬ (поле обов’язкове для заповнення)
· Придумайте зручний пароль. 
· Пароль має складатися не менше ніж з 8 символів (англійською мовою) та цифр. 
5) СТАТЬ (заповнення за бажанням)
· Оберіть Вашу стать із випадаючого списку (для статистичної інформації).
6) РІК НАРОДЖЕННЯ (заповнення за бажанням)
· Оберіть Ваш рік народження з випадаючого списку (для статистичної інформації).
7) НАЙВИЩИЙ РІВЕНЬ ОСВІТИ, ЩО ВИ ОТРИМАЛИ (заповнення за бажанням)
· Оберіть Ваш рівень освіти з випадаючого списку (для статистичної інформації). 
· Якщо сумніваєтеся в правильності вибору – оберіть «Інша освіта».
8) ВАШЕ МІСТО АБО НАСЕЛЕНИЙ ПУНКТ (заповнення за бажанням)
· Вкажіть Ваше місто або населений пункт (для статистичної інформації).
9) РОЗКАЖІТЬ НАМ, ЧОМУ ВИ ЗАЦІКАВЛЕНІ В EDERA (заповнення за бажанням)
· Вкажіть, чому Ви зареєструвалися на сайті.

10) Уважно ознайомтеся із «Умовами надання  послуг та кодексом честі» й після цього поставте галочку (натисніть на маленький квадратик).

Перевірте, чи коректно заповнені всі поля, і після цього натисніть «СТВОРИТИ ОБЛІКОВИЙ ЗАПИС». 

Вітаємо! Ви зареєструвалися на сайті EdEra й знаходитеся у своєму особистому кабінеті (https://courses.ed-era.com/dashboard), де відображаються Ваші курси. У ньому вже має бути курс для вчителів, що свідчить про УСПІШНУ реєстрацію! Звертаємо увагу, що на електронну пошту НЕ приходить підтвердження реєстрації на курсі!  Праворуч від назви курсу є кнопка «Переглянути курс» – натиснувши на неї, Ви потрапите на платформу, де й відбуватиметься навчання. 

Якщо курсу для вчителів у кабінеті немає, перейдіть за посиланням 
https://ed-era.com/nus й натисніть на «Записатися на курс» – курс з’явиться у Вашому кабінеті. 

Коли Ви переконалися, що курс відображається у Вашому кабінеті, перевірте електронну пошту, яку Ви вказували під час реєстрації. На неї мав надійти лист від EdEra з посиланням для активації Вашого облікового запису на сайті. Якщо лист не відображається у папці «Вхідні», перевірте папку «Спам». Відкрийте цього листа, прочитайте його й перейдіть за посиланням, що в ньому знаходиться.




ІІ варіант. Вже маю обліковий запис, потрібно увійти в особистий кабінет

ВХІД ДО ОБЛІКОВОГО ЗАПИСУ

Якщо Ви вже зареєстровані на сайті EdEra, реєстраційну форму, що з’явилася, заповнювати не потрібно. Натомість натисніть на кнопку «Вхід», введіть свої електронну пошту й пароль, за якими Ви реєструвалися на сайті EdEra, знову натисніть на кнопку «Вхід». 

Ви знаходитеся у своєму особистому кабінеті (https://courses.ed-era.com/dashboard), де відображаються Ваші курси. У ньому вже має бути курс для вчителів, що свідчить про УСПІШНУ реєстрацію! Звертаємо увагу, що на електронну пошту НЕ приходить підтвердження реєстрації на курсі!  Праворуч від назви курсу є кнопка «Переглянути курс» – натиснувши на неї, Ви потрапите на платформу, де й відбуватиметься навчання. 

Якщо курсу для вчителів у кабінеті немає, перейдіть за посиланням https://ed-era.com/nus й натисніть на «Записатися на курс» – курс з’явиться у Вашому кабінеті. 
= = =

Якщо у Вас виникли проблеми із реєстрацією, доступом до матеріалів або інші запитання, напишіть листа на електронну адресу info@ed-era.com. Перед цим ОБОВ’ЯЗКОВО ознайомтеся із Додатком 6, де наведено рекомендації з написання листів для запитів та їх приклади.
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